

Получено на ..... 05. 06 ..... 2020 г.

Вх. № PRB202005945754I

ВЪРХОВНА КАСАЦИОННА  
ПРОКУРАТУРА, бул. „Витоша“ 2,  
1000, София, тел. +359 2 986 7671

## ДОПЪЛНЕНИЕ КЪМ ЖАЛБА

от  
Петър Иванов Вълкачовски, ЕГН  
[REDACTED], Адрес: гр. Враца, бул.  
„Хр. Ботев“ [REDACTED], тел. [REDACTED]

ОТНОСНО: Ваш вх.№  
PRB202005397907I и подадена от  
мен Жалба до Вас, чрез ВОП  
№556/2020 г. от 28.05.2020 г.

### УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН/ГОСПОЖО КАСАЦИОНЕН ПРОКУРОР,

Ще направя това допълнение към подадената от мен подробна жалба, която е остро несъгласие и която я писах в момента след като се запознах с документите по П. 556/2020 г. на ВОП на 28.05.2020 г., четвъртък, миналата седмица.

Жалбата я писах, както се казва „от крак“ и като мисълта ми беше прекъсвана от служителите на ВОП, понеже я писах в тясното помещение на Информационния център на ВОП и те изразявах недоволството си от дългия ми престой, въпреки, че тези условия те ми ги предоставиха.

Служителката ми каза да седна до нея и да разгледам документите и аз сравнително бързо за 10-15 минути се запознах с тях, понеже бяха малко и веднага прецених, че трябва да напиша възражение, понеже фактите и обстоятелствата при посещенията ми във ВРП не са представени коректно!

Отидох към 9:30 във ВОП, след като си бях взел всички документи и си бях приготвил празни листа, понеже очаквах, че ще пиша нови жалби и уведомих веднага служителката, че искам да напиша възражение, като използвам цитати от документите. Служителката ме уведоми, че няма проблем, като ми предложи празен лист, но не ми казва, че имам 1 час за да се запозная с документите, както ми каза след два часа, а и аз няма как да знам, колко време ще ми е необходимо!

основание с тия скандали със СМС-и, не плащане на данъци в огромни размери, бягане от въпросите на журналистите, обиждане на „Севда ТВ“ и как „*нямал спомен*“, а г-н Борисов заявява по рано, че срещите били по повод това, че г-н Божков е бил най-големия представител на хазартния бизнес. И г-н Горанов да няма спомен, да не помни и да се опитва да приравнява срещите с такива от някакви браншови организации??? Това и начина по който избяга на пресконференцията от въпросите и в какво унизително положение поставя жената от БТВ и как тя с риск да я обидят по всякакъв начин задава отново въпросите за които, както казва: „*Има тема, има въпроси!*“. Много обидено ми стана на мен за тази жена! Наистина много кофти ми стана от това! Повече от видно е, че това поведение на г-н Горанов, както и на г-н Борисов по този случай е изключително притеснително!

Не съм доволен и от реакциите на прокурорите от миналата седмица за престъпленията с боклука и как не смеят да кажат каквото и да е за герб, въпреки уверенията, че имало министър задържан от Патриотите!

Това са неща които се забелязват, както прочетох едно мнение в социалните мрежи – Един човек само като застане и преди да е започнал да говори и си личи какво ще каже!

За това в мен е много малко вече доверието във Вас, най-вече след като г-н Гешев, така се изказа обидно и той за журналистите и как оприличи г-н Диков отново както премиера журналистите, които го гонят да му вземат интервю, на всякакви пернати птици: „*А и е тъжно ваш колега, журналист на почтена възраст да се превръща в, както каза един мой приятел, нахранен пощенски гълъб, който в човката си носи акции. Тъжно е да свършиш така кариерата си.*“, в изказването от 19.05.2020 г. на г-н Гешев, по повод скандала с джиросването на акциите на ФК „Левски“ от г-н Божков на премиера ни, г-н Борисов.

Разбирате ли, обидно е за мен след като се обиждат свободните журналисти по такъв начин, те ме представляват мен и задават моите въпроси, без аз да съм се свързал предварително с тях!

С вероятност от 99%, аз очаквам Вие да кажете, че няма никакво нарушение и по тази моя жалба или аз ще бъда обвиняем, така, че аз ще си „*продължа напред*“ с писането на нови жалби до други институции по нарушение на правата ми и това **няма да Ви хареса!** То е просто израз на непрестанната тглошлайфка, скрап и ръжда под прозореца ми. Е как пък изписах толкова жалби против железаря и той си продължава да реже и да си взима поръчки, все едно ама нищо не съм написал!?! Колкото повече реже железаря, толкова повече ще пиша, няма да спра **никога** и нямам никакво намерение да си продавам къщата! И както си реже и в момента!

Но, знаете ли кое е най-важното от всичко това? То не е толкова мачкането от властта на един обикновен гражданин или както казва г-н Гешев, че предпочита думата „нормален“, за мен няма значение, дал съм Ви официален и оригинален документ от изследване от психиатър, че не ми „*клопа дъската*“!

Не е толкова важно и угнетяването на хора от две улици с налагане на тая шуробаджанащина от „помагания“ на бащи на бивши ръководители от висшите етажи на действащата власт!

Не е и това, че Отвореното ми писмо по разгласяването по случая може да доведе до увеличаване срока на мониторинговия доклад от ЕС за правната ни система, а това, което е от **съществено значение** е твърде вероятното погубване на човешки животи от ПОЖАР от това постоянно и неспиращо и неспиращо противозаконно използване на тия ъглошлайфки и електрожени бълващи постоянно искри навсякъде на открито в близост до парк с постоянни листа от дърветата и без каквато и да е противопожарна защита! Постоянно и неспиращо с години без значение времето навън, НА ОТКРИТО!

Ето защо пиша така усилено жалби и няма да спра:

„Руснак застреля петима, защото говорели силно под прозореца му“ от 05 април 2020 г. <https://offnews.bg/sviat/rusnak-zastreliia-petima-zashtotogovoreli-silno-pod-prozoretca-mu-725817.html>

Както и „Заради силен шум: Мъж заплаши с убийство строител“ от 19 декември 2019 от <https://dariknews.bg/regioni/pleven/zaradi-silen-shum-myzh-zaplashi-s-ubijstvo-stroitel-2203380>

Както знаете, това дразни и това е естествена човешка реакция, написано е в закона: **Закона за защита от шума в околната среда, ДОПЪЛНИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ**, (Загл. изм. – ДВ, бр. 12 от 2017 г.)

§ 1. По смисъла на този закон:

3. *"Дискомфорт" е степента на **раздразнение**, създавана от шума в околната среда, определена посредством проучвания в тази област.*

Мога да се въздържа и съм много далеч от такива крайности, като цитираните тежки криминални престъпления. Но железаря подстрекава към такива, когато му казах, че ще му пиша много жалби. А той с изключително учудване с какво го плаша и с огромна насмешка ми отговаря: „**Обади се на пожарната!**“ и си включва ъглошлайфката като допълнителен красноречив отговор, което е и показател за незачитане на каквито и да са обществени норми на поведение в резултат на огромно чувство за недосегаемост!

Възпитанието ми, както и разбиранията ми за живота ме карат да се въздържа от лични разправии с него, но затова пиша жалби!

Но, ето Ви последните известни ми случаи на пожари от използване машини за метал обработка:

„Фас, **кислород** или късо запалили “Нотр Дам”?“ от 16.04.2019 г. от <https://www.24chasa.bg/novini/article/7405680>

„Пишман майстор подпали работилницата си по време на работа с **ъглошлайф**“ от 23.10.2019 г. от <https://www.bulnews.bg/article/361536>

„На 17 февруари в полицията е получен сигнал за пожар в частен имот, възникнал вследствие на работа с **ъглошлайф**.“ от